
令和８年第５回 須崎市教育委員会議事録 

 

日  時：令和８年３月２６日（木）午後 1時 30分から午後 3時 03分まで  

場  所：須崎市総合保健福祉センター ３階 研修室 

出席者等：教育長：竹内 新 

委 員：德久 和宏、尾崎 惠子、岡田 和美、松岡 健夫 

     事務局：教 育 次 長        西村 浩司 

学校教育課長         森光 和明 

子ども・子育て支援課長 市川 ゆかり 

生涯学習課長      福本 博一 

学校教育課長補佐    岡﨑 美紀 

１ 開会  

 

２ 前回会議事録の承認、署名 

各委員に対して、配付議事録（案）を確認後に、署名を依頼する。 

 

３ 教育長の報告 

【３月市議会について】 

３月４日から１８日までの日程で市議会が開会されておりました。そこでは退任される尾崎委員の後

任の西村俊彦氏の人事案を同意いただいたほか、次年度の教育委員会関係予算を含む当初予算案等、多

くの議案を可決いただきましたので、そのご報告です。 

 

 【教職員の人事異動について】 

来年度４月１日付の教職員人事につきましては、３月３日の臨時教育委員会において同意いただいた

ところですが、このほど３月１９日にＷｅｂで公表され、翌２０日には新聞掲載もされましたので、そ

れをご報告いたします。 

 

【須崎市人事異動について】 

１９日に教育委員会事務局を含む市役所全体の４月１日付人事の内示がありました。市教委では、西村

教育次長がご退職となり、空席の予定。また、学校教育課に、MIF 推進担当参事が新設されました。そ

れ以外にも、３課で規模の大小はあるものの異動がございます。私からはそういう内示があった旨、報

告させていただきます 

 

４ 議事 

議案第２８号 須崎市乳児等支援給付の認定等に関する要綱の制定について  同意 

議案第２９号 須崎市こども家庭センター設置要綱の制定について 同意 

議案第３０号 須崎市あったかごはん提供事業費補助金交付要綱の制定について 同意 

議案第３１号 須崎市保育士等就職等奨励金交付要綱の全部改正について                 同意 

議案第３２号 補助執行及び事務委任の協議について 同意 



議案第３３号 須崎市スクールガード・リーダーの委嘱について 同意 

議案第３４号 須崎市文化財保護審議会の委員の委嘱について 同意 

議案第３５号 児童生徒校区・区域外通学許可について（秘密会） 同意 

議案第３６号 補助執行及び事務委任の協議について 可決 

議案第３７号 須崎市教育委員会事務局の組織規則の一部改正について 可決 

議案第３８号 
須崎市立学校給食センター設置及び管理に関する条例施行規則の制定 

について  
可決 

議案第３９号 
須崎市外国自治体との各種分野における交流に基づいて招致した外国語 

指導助手任用規則の制定について  
同意 

議案第４０号 
須崎市外国語指導助手に従事する招致外国青年任用規則を一部改正する規

則について  
同意 

議案第４１号 
須崎市国際交流員に従事する招致外国青年任用規則の一部を改正する規則

について 
可決 

 

５ 質疑 

 

議案第２８号 

（德久委員）乳児等支援給付（こども誰でも通園制度）の乳児の対象は何歳からですか。 

（市川課長）保育所に通所していない、6ヵ月から３歳までお子さんが、保育所を利用したい 

      場合に、この制度が使えるという事になります。 

       

議案第２９号 

（德久委員）こども家庭センターの場所は、庁内ですか。 

（市川課長）母子保健担当課と児童福祉担当課は、1階の同じフロアの隣同士にありますので、 

連携をしながら実施していきますので、別に事務所を構えることは考えていません。 

 

議案第３１号 

（松岡委員）２０万円だったのを３０万円にして、５万円を１０万円にするということですか。 

（市川課長）これまでは、初年度に２０万円交付していましたが、令和８年度から初年度が終わった

時点で１０万円、２年目が終わった時点で１０万円、３年目が終わった時点で１０万円、

合計３０万円交付することとなっています。転入の方は５万円支給していましたが、１

０万円支給することとなっています。申請をしていただいて、決裁後に交付することに

なります。 

（松岡委員）広報などで周知しますか。 

（市川課長）広報で周知するようにしています。 

 

 

 

 



 

（德久委員）人材の確保や離職防止に対して、奨励金が交付されるという現状をさらに手厚くする 

      ということで、結局、保育士さんの人材確保が非常に厳しい状況ですか。 

（市川課長）はい、厳しい状況だと思います。去年の夏、保育士さんの確保のため、学校２校へ 

訪問し、ＰＲさせていただきました。高知市から須崎市へ通いやすいし、学生は喜 

ぶのではないかと先生方は一定の評価をいただいていましたが結果、募集したとこ 

ろ申し込みが無かったという状況です。 

 

 

６ その他 

須崎市学校給食費条例施行規則について 

  

７ 閉会 

  次回の定例委員会を令和８年４月２４日（金）午後１時 30 分から開催することを確認し、閉会と

なる。 


